

杨丽萍建房粪水排洱海?

官方称其排污达标;当事人缄默以对

本报讯 近日有网友爆料称,著名舞蹈家杨丽萍在大理洱海双廊镇建房排污污染严重,引发网友热议,甚至引起毁誉双方“约架”。云南大理州双廊镇政府有关负责人对记者表示,杨丽萍建房排污情况符合当地标准,但双廊镇的整体污水净化系统的确有待完善。

9月22日,《经济观察报》记者刘志明在其微博中写道:“据网友@动荡与变革:和大理州一领导吃饭,他说起杨丽萍在大理洱海双廊建的房子头疼不已。两个房子都做成旅馆,生意兴隆,生活污水、大小便全排进洱海,现在,大家都在效仿杨,但‘谁也不敢动杨丽萍’……”该微博被转发近2000条,许多网友纷纷表示惊诧,更多的人希望

了解真相。

一天内,该事件升级。支持杨丽萍的网友“昆明户外广告”与爆料者“动荡与变革”(以下简称“动荡”)发生了网上“约架”行为。“昆明户外广告”22日在微博上表达了他对“动荡”未经调查便发表该言论的强烈不满,称“我决定代表云南4000万人民单挑你!地点你挑!”同日,“动荡与变革”删除了与杨丽萍相关的微博,称“不惹麻烦”。

对此,双廊镇政府宣传委员段美向记者表示,杨丽萍建房行为并无不妥,但双廊镇的污水处理系统的确不完善。目前镇污水处理厂正建设二次处理系统的主管道,预计10月份竣工后,现有污水处理能力将有所提高。

23日,杨丽萍妹夫、双廊镇玉几岛村村长赵八旬在微博上对此事发表看法——“玉几岛杨老师房子排污问题完全符合民用化粪池的标准……”记者随即联系了赵八旬。赵回应称,杨丽萍在双廊镇确实建有两幢房屋,一幢已投入使用,但仅五六间房,客流量不大;另一幢则尚在装修中。对部分去过双廊的网友所言双廊周边水质恶化严重的情况,赵八旬表示,杨丽萍也曾对村里的排污设施提出过意见,“但我作为村长能力有限,资金又不够,也不是大官,实在没办法”。

记者尝试联系杨丽萍本人,她的经纪人布相锋表示,“关于此事不接受任何采访。”

(江易易)



▶杨丽萍亲自操刀的云南豪宅。



当京剧穿上比基尼

观评

□ 张莹

一组“国际比基尼小姐大赛”选手京剧扮相的照片在网上疯传。这所谓的“给京剧穿上了比基尼”,其实是今年4月份“比基尼小姐大赛”启动仪式上的照片,它的突然传播实在不符合新闻规律,只能怀疑:拿国粹京剧做噱头,来吸引眼球而已!

不得不佩服主办方的大胆想象:力:头上是京剧凤冠,下面是几块遮羞布——如此糟蹋中国传统文化,可谓恶俗到了极致!其实拿国粹开涮,比基尼小姐们并不是先例,去年9月,广西举办的某内衣品牌中国时尚内衣设计大赛上,有入围选手出场上演了一场内衣京剧戏,引观众评头论足。

看这势头,京剧已经成了时尚界的宠儿。国际比基尼小姐大赛组委会执行主席李裕龙曾表示:京剧头饰代表了中国传统文化,在比赛中采用这种形式会更加出彩,更有东方韵味,也会让西方观众欣赏到中国传统文化之美,向世界传递东方美感。“我们的本意是依托比基尼小姐的赛事弘扬中华文化,绝没有故意‘糟蹋’京剧的想法。”但真的是这样吗?

说实话,我看到这组比基尼小姐的照片后,第一感觉是:不接受!看那些身着比基尼的小姐们做着不规范的京剧动作——竟然还来个侧

踢腿!这大概来源于京剧武旦的动作,但人家《十字坡》中的孙二娘一身短打,而身手不凡;《战金山》中的梁红玉骁勇善战、侠骨柔肠,身着比基尼“旁踢”给人演绎的是什么?恐怕表演者自己也不清楚,观众看到的也只有别扭、不伦不类,甚至恶心、低俗!

拯救传承中国传统文化已经喊了很多年了!作为国粹之一的京剧,这些年在不断改进和发展,而且已有越来越多的人喜爱它。有些中小学甚至大学都有京剧课、京剧社团,这是非常可喜的。但有些人对中国博大精深的京剧艺术没什么真正的了解,只是把浮在表面上的东西简单“拿来”为我所用。也许喜欢李玉刚的人有很多,但他把京剧“变异”为歌曲,加上有着京剧元素的舞台效果,会让不了解中国的老外误以为这就是中国的国粹。这其实谈不上为京剧发展做贡献,只能是误导。更有甚者如这次的“京剧比基尼小姐”拿京剧元素做噱头,说它是侮辱京剧更准确!

京剧穿上了比基尼,别自以为开创了时尚新领域。正如赵丽蓉在小品《如此包装》里的一句台词:“你们这些人,把我们的好东西全给糟蹋了。”



张雨绮新节目“被延期”

网传秘密筹备婚礼



本报讯(记者 邱祎)

近日,张雨绮出席了天津卫视《中国丽人》的发布会,这是“电影人”张雨绮首次在电视节目中露面,当日她与杨澜、徐峥、英达三人以节目嘉宾的身份亮相,张雨绮表示,她还要出任该节目的评委。不过25日在《中国丽人》官方微博首期评委名单中,张雨绮被马艳丽替代。有消息称,张雨绮推迟出任节目评委是因为正在秘密筹备婚礼。

张雨绮近日接受采访时说,把《白鹿原》的事忙过

去就办婚事。替换评委的真实原因是什么?天津卫视相关人员对此则声称:“当初确定张雨绮担任评委正是看中了她精湛的演技和女性魅力,导演组希望她在每一位出场丽人的外在形象和气质上多做考核,她在节目录制中也是一位十分配合的艺人。只是考虑到《中国丽人》整体节目的效果,我们在播出选手的出场顺序上进行了调整,张雨绮担任评委的节目会延后播出。至于张雨绮近日是否将大婚,节目组并不知情。”

山东省美术作品展开幕



本报讯(记者 师文静)

25日上午,由山东省文化厅主办,山东省美术馆承办的“喜迎十八大,相约十艺节”山东省美术作品展览在省美术馆开幕。此次展出作品为近期我省美术创作的新作佳作。

此次展览是我省备战十艺节全国优秀美术作品展的重要环节,也是全省近

年来美术创作成果的一次大检阅、大展示。活动自9月25日开始,到10月5日结束,共展出作品300件。其中,9月25日至10月1日展出金、银、铜奖作品109件,10月2日至5日展出优秀奖作品191件。

从参赛作品来看,我省美术创作的数量和水平有了前所未有的提高。值得一提的是,参展作品立意鲜明,展现了鲜明的时代精神和齐鲁特色,代表了近年来我省美术创作的高水平。

齐鲁名仕书画展将举办

本报讯 为弘扬中国

传统文化,发掘书画优秀人才,使中国书画更普及、更广泛,山东省书画交流协会将于近期举办齐鲁名仕书画展。凡书画爱好者,且具有相当基础及功力者均可报名参加。书法、国画、油画作品均可。书法、国画类报名者需交不小于四尺整张(136cm×68cm)的作品两幅;油画作品尺寸不小于0.8m²。上交作品均不退稿,被选中的作品将在山东省美术馆展出。本次书画展限额100人,截稿日期:2012年12月30日。获知大赛详情可登录www.sdsdshw.com。

(本记)